



关注邯郸金隅太行  
扫描二维码

**守初心  
担使命  
找差距  
抓落实**

## 河北省第十一督查组莅临公司调研



5月27日上午,河北省第十一督查组组长刘鹰、峰峰矿区区委书记陈珍礼、区长孙亚鹏一行到公司调研疫情防控和复工复产等工作开展情况,公司党委书记、董事长王东书,经理李晶陪同调研。

督查组参观了公司现场,王东书对公司疫情防控、复工复产方面开展的工作进行了详细汇报。他说:公司党委认真贯彻落实党中央关于疫情防控和复工复产的决策部署,积极推动疫情常态化下的生产经营工作,落实常态化疫情防控举措,把疫情对生产经营的影响降到最小、风险降到最低,助力地方经济社会

平稳发展。

督查组对公司的疫情防控和复工复产工作给予了充分肯定,刘鹰指出:企业要切实提高政治站位,把思想和行动统一到中央的决策部署上来,在疫情防控常态化下加快推进生产秩序全面恢复,扎实做好“六稳”工作,确保落实“六保”任务,统筹做好疫情防控和复工复产,实现稳中求进,为全面建成小康社会夯实基础。

办公室 张鹏举

## 公司召开

### 阶段漏风治理工作会



为进一步提升公司漏风治理效果,总结现场治理工作经验,6月3日下午,公司在办公楼二楼会议室组织召开漏风治理阶段工作会,公司经理李晶,副经理宋杰明、刘宇及各单位主要领导共计13人参会。

会议首先由矿山运行部等7个部门汇报五月份开展的漏风治理阶段工作,随后对下阶段的漏风治理工作思路及进度安排进行了说明。李晶对各单位漏风治理工作进度进行了评价,对下阶段工作做出部署安排。他要求各单位要交流学习,取长补短,将其他单位先进经验、技术运用到本单位,解决本单位存在的难题。针对跑冒滴漏的不同问题,要分类施策,从源头上彻底治理漏油问题,避免出现返工和重复性工作。领导干部要积极引导班组长、岗位工,提高全员的思想认识水平,发挥职工创造力,确保

漏风治理工作再上新台阶。

会后,与会人员到制成发运分厂进行现场检查,李晶对6#水泥磨环境面貌的改善表示肯定,同时对7#8#水泥磨提出新的要求,要求制成发运分厂提高治理标准,加大治理力度,持续改善水泥磨环境卫生情况。

公司阶段漏风治理工作会总结了上一阶段漏风治理的工作经验,为各单位进一步开展漏风治理工作的开展提供了指南。在接下来的工作中,公司将以创新为驱动,充分发挥各级管理人员的聪明才智,将漏风治理工作推向新的高度,为公司节能降耗目标的实现,全年任务指标的完成做出积极的贡献。

生产运行部 曹春辉

## 公司开展以“美丽中国,我是行动者”为主题的世界环境日主题活动



6月5日是世界环境日,今年世界环境日的主题是“美丽中国 我是行动者”,旨在增强全民环保意识、节约意识、生态意识,推广低碳、绿色生活方式和消费模式。为倡导垃圾分类新时尚,提升职工环境保护意识,增强环境保护的紧迫感、责任感、使命感,6月5日下午,公司在体育馆开展以“美丽中国,我是行动者”为主题的世界环境日主题活动。公司纪委书记、工会主席郭越、副经理宋杰明及各单位干部职工共计50余人参与活动,活动仪式由党群工作部部长田世虹主持。

活动首先宣读公司“垃圾分类 从我做起”倡议书。宋杰明为现场职工讲述垃圾分类的益处及分类的方法,使参与活动的职工更深刻的体会到了垃圾分类的重要性和必要性。

随后郭越发表讲话,他说,近年来,随着社会的不断发展和进步,垃圾围城的难题摆在了人类面前,侵蚀着我们宝贵的土壤,给城市环境带来了严重的隐患。为解决垃圾填埋、焚烧带来的环境污染、占用土地等一系列问题,公司积极履行国企社会责任,投资建设了水泥窑无害化处置生活垃圾生产线,年可消纳城市生活垃圾近10万吨,为建设宜居环境、美丽家乡做出了积极的贡献。希望公司全体干部职工争做垃圾分类的先行者,将垃圾分类作为义不容辞的责任,从家庭、岗位、自身做起,形成人人能分类、人人会分类、人人要分类的良好氛围,为企业绿色发展,城市更加清洁做出应有的贡献。活动仪式最后,活动现场的干部职工积极响应公司号召,纷纷在倡议书上签字。

在垃圾分类趣味运动会中,通过“垃圾分类我最行”、“垃圾分类快快跑”、“垃圾要入框”等四个游戏环节,以寓教于乐的方式传递给职工垃圾分类的方法及技巧,将简单的垃圾分类知识融入其中。在欢声笑语中,对垃圾准确投放进行了指导,提升职工环保意识。经过激烈的比拼,环保中心获得总分第一名,质量管理部、生产运行部、成安金隅、环保中心获得了“垃圾分类能手”荣誉称号。

通过开展世界环境日主题活动,鼓励公司全体干部职工争做垃圾分类的先行者、带头人、领跑者。在加强环保宣传,普及环保知识的同时,增强党员干部职工关心环保、支持环保、参与环保的积极性,以实际行动支持和推进公司环境保护工作的开展,助力企业环境品质提升,为建设美丽家乡做出积极贡献。

党群工作部 代玉杉

## 公司召开监督检查工作专题会议

为落实全面从严治党政治责任,加强对公司党支部、各部门及党员干部、关键岗位重点人员的监督,保障企业依法合规经营,促进公司健康发展。6月5日,公司组织召开监督检查工作专题会议。公司纪委书记、工会主席郭越及物资供应部、企业管理部、党群工作部、财务资金部等监督检查领导小组成员参加了会议。会议由党群工作部部长田世虹主持。

会上,大家集中学习了《邯郸金隅监督检查的实施办法》,确定了监督检查重点单位、重点范围和划分检查人员责任分工。这次检查重点是邯郸涉县金隅水泥有限公司物资供应部,检查时间为6月8日至14日。通过听取汇报、个别谈话、问卷调查、调阅资料等方式对被检查单位开展为期一周的检查工作,在6月下旬向被检查单位完成反馈并开展整改工作。

最后,郭越提出几点要求:一是要提高认识,为企业快速健康发展提供可靠保障。召开监督检查会议,标志着2020年监督检查工作正式启动,通过这种检查

方式,可以规范企业经营,堵塞管理漏洞,有效防止领导干部和关键岗位管理人员不廉洁行为的发生,为企业快速健康发展提供可靠保障。二是高度负责,对区域公司重点单位岗位形成全面监督覆盖。邯郸金隅、涉县金隅两个公司分别抽调专业人员成立监督检查领导小组,重点围绕企业制度建设和执行情况、应收账款管理、合同管理、资金管理、票证管理方面,除正常对本公司日常工作检查外,还要对区域公司进行定期和不定期互查,对区域公司重点单位岗位形成全面覆盖。三是深度融合,构建齐抓共管的监督体系。在检查过程中,要坚持原则,在严、细上下功夫,对照制度是否合规,敢于发现问题,供应、财务、运输、辅材、招标、合同管理形成链条,不能断档,形成监督检查报告限期整改,构建齐抓共管的监督体系,为公司高质量发展营造风清气正环境。

党群工作部 周文平

## 公司工会为一线职工送清凉

烈日炎炎,酷暑难耐,为认真做好高温天气职工防暑降温工作,进一步关心基层员工的身心健康,营造良好的工作氛围,切实维护广大职工的职业安全与健康权益。6月3日上午,公司工会为生产一线的干部职工发放防暑降温西瓜,传递公司对职工的关爱。

活动现场,一个个绿色可口的西瓜发送到职工手中,为职工带去酷暑下的清凉,激发了广大干部职工的工作热情。职工们举手称赞,纷纷表示:我们一定不会辜负公司的厚望,克服酷暑高温,坚守岗位,尽职尽责,

确保安全生产。多年来,公司工会一直坚持开展“夏送清凉”活动,为一线职工送去关怀和温暖,保障高温期间公司一线职工在生产过程中的身体健康与人身安全。高温天气送清凉的活动,让广大职工感受到了公司的关爱,感受到了夏日的清凉,鼓舞了士气,提高了工作积极性,为确保各项工作任务顺利完成奠定坚实的基础。

党群工作部 代玉杉